

AKCIJA NNNP 79

Nepretrgane in uspešne priprave

Pogovor z Marjanom Krmavnerjem, sekretarjem sekretariata akcije »Nič nas ne sme presenetiti« na ravni mesta

Nekako od druge polovice januarja vse pogosteje slišimo ali beremo o akciji »Nič nas ne sme presenetiti«, za katero je dal pobudo svet za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri republiški konferenci SZDL. V mislih so imeli akcijo o preverjanju obrambno-varnostne pripravljenosti pod omenjenim geslom, ki pa bi imela predvsem politično-mobilizacijski pomen.

Pod naslovom »Osnovna zamisel in namen akcije« beremo, med drugim tudi: »Po- leg krepitve moralnopolitičnih vrednot in zavesti delovnih ljudi in občanov bo akcija prispevala k nadaljnjemu poglobljanju zasnove splošnega ljudskega odpora, varovanje življenjskih in delovnih razmer ter neposrednemu organiziranju delovnih v družbeni samozaščiti kot množičnemu temelju obrambne pripravljenosti.

Zato bomo v teku akcije usmerili vso pozornost še boljšemu načrtovanju vsebi-



ne nalog, načrtnemu usposabljanju in stalnemu preverjanju doseženih uspehov na področju LO in družbene samozaščite...«

Za pripravo organizacije in usklajevanja ter vodenja akcije je odgovoren Svet za LO in družbeno samozaščito pri RK SZDL, za neposredno operativno vodenje pa delovna skupina, ki jo imenuje svet. Na ravni krajevne skupnosti in družbenopolitičnih skupnosti so osnovni nosilci akcije organizacije SZDL, za operativne naloge pa odgovarjajo ustrezni koordinacijski odbori pri organizacijah SZDL. Za pravo, organizacijo in izvedbo te akcije so v TOZD še posebej odgovorne organizacije sindikata in ZSMS.

Toliko okvirno o akciji, ki se bo zaključila predvidoma 29. in 30. septembra v obsežnih vajah. Do kam smo prišli v naši občini, bolje v mestu? Odgovoril nam je Marjan Krmavner, sekretar sekretariata akcije NNNP 79 na mestni konferenci SZDL.

»Imenovali smo že odbor, ki bo usklajeval mesto, občine, slednje pa bodo poiskale rešitve za usklajevanje s kra-

jevnimi skupnostmi. Organizirali smo tudi 25-članski sekretariat akcije, vsak član pa ima svoje zadolžitve in naloge. Organizirali bomo tudi delovno skupino, ki bo do konca marca pripravila usmeritve, na podlagi teh pa bomo delali programe dela v posameznih strukturah.

S poudarkom, seveda, da bo imela sleherna krajevna skupnost ali delovna organizacija vso svobodo pri odločanju o lastnem programu akcije, ki ga bo usklajevala na ravni občine.

Torej je akcija že nekako stekla?

»Lahko bi rekli da. V krajevnih skupnostih že snujejo načrte in se pripravljajo te dogovarjajo, ponekod pa so že organizirali sekretariate akcije. Ravno zaradi teh prizadevanj pa je nujno potrebno, da pripravimo in tudi organiziramo čim uspešnejšo obveščevalnost – in to povratno obveščevalnost, ker bomo le na tak način lahko spremljali priprave in izvajanje akcije.«

Morda se že sedaj ve, kje bo v mestu glavni poudarek?

»Verjetno prav na vprašanih civilne zaščite, saj že nekaj časa ugotavljamo, da smo ravno tu zelo šibki. Primer dobre organiziranosti civilne zaščite imamo v Stari Ljubljani, to pa je lahko tudi vodilo pri odpravljanju pomanjkljivosti in reševanju problemov tudi v drugih krajevnih skupnostih v mestu.«

Imate še kakšno pripombo ob akciji?

»Morda to, da se akcije veselijo zlasti mladinske organizacije. To ni čudno, saj si mladina prav iskreno želi konkretnih nalog in zadolžitve, ki jih v tej akciji ne bo manjkalo.«

Kakšna pa je vloga sekretariata akcije na mestni ravni?

»Omenil sem že usklajevanje med občinami in mestom. Druga naloga je sprotne ocenjevanje priprav, analiza in izdajanje ter tudi zbiranje informacij. Tretja in ne kot zadnja pa je naloga dajanja navodil in pomoči povsod tam, kjer se bo pokazala potreba.«

T. Perić

ZVEZA KOMUNISTOV CENTER PREDLAGA

Dopolnitev razpisa

Na minuli seji je komite občinske konference ZKS Ljubljana Center obravnaval informacije o družbenem usmerjanju vpisa dijakov za šolsko leto 1979/80 v Ljubljani. Ob tem tudi netočno informacijo, ki je prišla v javnost, da je sklep o zmanjšanju vpisa na Poljansko gimnazijo sprejela občina Ljubljana Center. Komite je imenoval delovno skupino z nalogo, da ugotovi, kako je v Ljubljani in občini Center posebej potekalo dogovarjanje o zmanjševanju vpisa na gimnazije.

Delovna skupina je ugotovila, da objavljeni razpis vpisa za prihodnje šolsko leto ni v skladu z decembrskimi predlogi Republiške izobraževalne skupnosti (s temi so soglašali sveti gimnazij v Ljubljani). Odločanje o družbenem usmerjanju vpisa v srednje šole za prihodnje šolsko leto tudi ni potekalo prek delegatov občinske izobraževalne skupnosti v Centru niti preko koordinacijskega odbora mesta Ljubljana za usmerjanje vpisa.

Tako na odločitve v zvezi z objavljenim razpisom omejenega vpisa niso vplivali delegati skupščine občinske izobraževalne skupnosti in take niso v skladu z interesi delovnih ljudi in občanov v občini. O teh odločitvah (in ob tem o zmanjšanju vpisa na Poljansko gimnazijo), ugotavlja delovna skupina, se tudi niso izrekli organi občinske skupščine. Sprejemanje takih odločitev pa ni v njihovi kompetenci.

Dokaj pomanjkljivo izpeljan postopek je povzročil veliko politično škodo v času intenzivnih razprav o preobrazbi izobraževalnega sistema, ugotavlja komite. Delovna skupina predlaga, naj bi ponovno preverili in dosledno prišli po samoupravni poti do odločitev v zvezi z vpisom v prihodnje šolsko leto oziroma bi bilo treba po ponovnem postopku čimprej dopolniti objavo razpisa.

A. Š.

PRVA KONFERENCA PIONIRSKÉ ORGANIZACIJE V CENTRU

Dober pionir – dober samoupravljalec

Pod tem geslom je 1. marca potekala prva konferenca pionirjev občine Ljubljana Center. Udeležilo se je 40 pionirjev (iz vsakega odreda po pet), ki so bili kot delegati svojih odredov izvoljeni na predhodnih odrednih konferencah. Poleg delegatov so konferenci prisostvovali tudi mentorji pionirskih organizacij na šolah in predstavniki občinske Zveze prijateljev mladine in družbenopolitičnih organizacij naše občine. Tako je občinski svet Zveze pionirjev, ki deluje pri občinski ZPM, še trdneje zastavil nadaljnje razvijanje pionirske samouprave, ne samo v pionirskih odredih, kjer le-ta že bolj ali manj uspešno deluje, temveč tudi v medsebojni povezavi v okviru občine. Prav ta krepitev delegatskih in samoupravnih odnosov v občinski Zvezi pionirjev je poleg Jugoslovanskih pionirskih iger osnovna naloga pionirjev v mednarodnem letu otroka.

Konferenco je začela predsednica občinskega sveta Zveze pionirjev Mira Jezovšek in v uvodu najprej poudarila pomen te prve občinske konference, s katero pionirji iz Centra stopajo v novo obdobje razvijanja pionirske samouprave.

Za uspešen potek konference so delegati izvolili delovno predsedstvo – konferenco je uspešno vodila pionirka Andreja Anžur.

Glavni točki dnevnega reda sta bili:

- akcijski program pionirskih dejavnosti za obdobje 1979-80 – delegati so hkrati z vabilom in pooblastilom prejeli tudi omenjeno gradivo, tako da so na konferenci lahko sodelovali tudi z že izdelanimi predlogi in pripombami svojih odredov;
- Jugoslovanske pionirske igre NARAVA-ZDRAVJE-LEPOTA – Marta Lešnjak, ure-

dnica Pionirskega lista, je pionirje podrobneje seznanila z nalogami nagradnega natečaja MI MLADI.

Za popestritev delovnega vzdušja pa so si vsi prisotni ogledali kratki dokumentarni film TURJE 78, ki ga je posnela učenka osn. šole Janeza Levca Barbara Mehle na lankoletni pionirski delovni akciji v hribovski vasi Turje v Zasavju.

Predsednica ZPM Ljubljana Center pa je podelila plakete in diplome Jugoslovanskih pionirskih iger – najvišja priznanja, ki so jih za uspešno sodelovanje v JPI prejeli vsi pionirski odredi v naši občini.

Delegati so soglasno sprejeli sklepe in zaključke konference od katerih navajamo najpomembnejše:

- Občinski svet Zveze pionirjev Slovenije zahteva od ZPM Slovenije, ki je nosilec akcije, pojasnilo, kako poteka akcija za Dom pionirjev v Dolenskih Toplicah

- opozoriti je treba vse delovne organizacije, pionirske odrede in OO ZSMS, da redno oskrbujejo spomenike, za katere so zadolženi;

- občinski svet Zveze pionirjev razpiše natečaj literarnih in likovnih izdelkov na temo: Mednarodno leto otroka;

- za čim uspešnejše uresničevanje pionirske samouprave bo ustanovljen odbor pionirjev samoupravljalcev, ki ga bodo sestavljali predstavniki pionirskih odredov;

- občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center naj čimprej razpravlja o možnosti vključevanja pionirjev v delovne brigade, zlasti v brigado »Poti spominov in tovarštva«;

- Občinski svet Zveze pionirjev posreduje aktivno ravnateljstvo željo pionirjev, da bi sodelovali na redovalnih konferencah;

- pionirski odredi se morajo še bolj kot doslej povezovati z družbenopolitičnimi in družbenimi organizacijami in društvi v krajevni skupnosti

- občinski svet Zveze pionirjev in pionirski odredi morajo bolj informirati javnost o svojem delovanju, zato naj spodbujajo dopisništvo v sredstva javnega obveščanja.

Konferenca je pokazala da tudi pionirji uspešno sledijo vzorom starejših na poti samoupravljanja – še več – pionirji želijo biti neposredni tvorci svojih programov in dejanj, želijo sodelovati in sodelovati v delu odraslih; mi odrasli pa moramo večkrat kot doslej prisluhniti njihovim željam in potrebam, kajti programi, ki jih sestavljamo za njih, a žal brez njih, včasih niso tisto, kar ti mladi želijo. Šele ko bodo pionirji zares začutili, da res soustvarjajo in včasih tudi soodločajo, bodo postali že danes dobri samoupravljalci za jutri.

R. S.



Videti je, da za družbeno prehrano gradbenih delavcev še ni povsod poskrbljeno, kot bi bilo treba. To kaže tudi precej hladen »piknik« na gradbišču nove Prešernove ceste.